

В «Царицыно» расскажут о скульптуре 19 века

29.11.2017

Лекция «Скульптура 19 столетия: кризис подлинности и поиск оригинальности» пройдет в музее-заповеднике «Царицыно» 2 декабря.

Встреча входит в образовательную программу «История скульптуры: кто, когда и из чего». Василий Расторгуев, научный сотрудник Государственного музея изобразительных искусств имени Пушкина, расскажет, как интерес к античному искусству возрастает и снова гаснет, как художники 19 века ищут новые образцы и идеи.

Гости встречи узнают, как меняется мода, возрождаются творческие «историзмы» и как мастера ищут новаторские пути развития искусства скульптуры. Также ведущий обратит внимание на фальсификацию в творчестве скульпторов.

Встреча пройдет в музее-заповеднике «Царицыно» 2 декабря в 13:00. Зарегистрироваться на лекцию можно [здесь](#).

Адрес страницы: <http://tsaricino.mos.ru/presscenter/news/detail/7006470.html>

[Управа района Царицыно](#)